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Posudek:  
Diplomová práce se zabývá přepravním procesem v silniční nákladní přepravě nebezpečných 
věcí. V teoretické části je provedena rešerše odborné literatury zaměřená na charakteristiku 
základních pojmů v dopravě, včetně specifik při přepravě nebezpečných věcí dle mezinárodní 
dohody ADR. Dále popisuje přepravní proces jako takový a část práce je věnována                   
i outsourcingu dopravy. Přeprava nebezpečných věcí dle ADR je v současnosti aktuálním 
tématem z každodenní praxe podniků chemického průmyslu a to i v kombinaci s realizací 
outsourcingu. Právě outsourcing v dopravě je dnes často voleným nástrojem optimalizace 
nákladů spojených s dodáním zboží v pravý čas k zákazníkovi a to v globálním prostředí 
s rostoucími nároky na flexibilitu a rychlost dodávek. Při přepravě nebezpečných věcí je 
žádoucí zvyšování standardu bezpečnosti dopravy pro ochranu životního prostředí, což odráží 
stupňující se požadavky novelizací předpisu ADR na subjekty, které se na celém procesu 
aktivně podílejí. V rámci nadnárodních projektů EU (CHEMLOG a CHEMLOG T&T) jsou 
ve spolupráci se členy SCHP a  IZS ČR řešeny úkoly spojené s vytvořením systému sledování 
pohybu nebezpečných nákladů pro efektivní způsoby zásahu represivních složek v případě 
havárií.       

V praktické části se diplomantka zabývá přepravním procesem nebezpečných věcí ve 
vybrané výrobní divizi podniku chemického průmyslu, kde většina přeprav je realizována 
v režimu ADR. Informace z průmyslové praxe byly získány v rámci výzkumu metodou 
hloubkových rozhovorů podle rozsáhlého scénáře dotazování s vybranými pracovníky, kteří 
se podílejí na zajištění obchodního případu z pohledu přepravy. Proces je detailně popsán a 
navazuje na poznatky získané v teoretické části práce.     

Formální úprava práce je na vynikající úrovni a písemný projev kultivovaný, se 
srozumitelným výkladem dané problematiky. Jednotlivé kapitoly mají mezi sebou 
propracované logické návaznosti.  
 
Cílem diplomové práce bylo popsat, analyzovat a zhodnotit přepravní proces ve vybrané SBU 
podniku chemického průmyslu z pohledu silniční přepravy nebezpečných věcí, což bylo 
provedeno. Analýza potvrdila uplatňování předpisu ADR při přepravách ve sledovaném 
podniku. Výsledkem práce jsou návrhy pro sledování a následně zlepšení celého procesu a 
eliminaci poruch, které jsou realizovatelné v průmyslové praxi.       
   
Diplomovou práci lze považovat za zdařilou a mohu ji doporučit k obhajobě.  
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Otázky k obhajobě: 
 

1)  Souhlasíte s definicí (str. 28 DP) náležitostí objednávky přepravy dle KAMPFA 2005 
– kdy podle autora objednávka přepravy neřeší kdy má k přepravě dojít, tj. datum 
přepravy? 

 
 

2) Jaký právní předpis (úmluva) je základním dokumentem upravující problematiku 
mezinárodní silniční přepravy? 
 

 
3) Kdo odpovídá dle předpisu ADR 2013 za zajištění nákladu po provedení nakládky? 

 


